



Errata dans le 3ème acte du drame "Par le Sang" Livraison de Décembre

P. 589. Omettez le mot **courage** à la fin du 6ème vers et lisez:

Que l'Esprit de notre Annam accorde
Longue vie au monarque, ami de la concorde!

P. 595, 10ème vers. Ajoutez **mon**.

Lisez:—

Moins prompt que **mon** Louis à courir dans la lice...

P. 598 : 15e vers. Lisez **bonté** au lieu de liberté:

Pourvu qu'en quelque lieu l'on vante sa **bonté**.

P. 606 : 19e vers. Lisez **ton** au lieu de **son**.

...Tu Duck dans **ton** tombeau,

37ème page, dernier vers, ajoutez le mot **sacrés**:

Lisez:—

Sur les restes **sacrés** du divin roi, mon père:

P. 608. Ajoutez le 17e vers omis:

Mon enfant je t'envie

Ta noblesse de coeur, ton mépris de la vie...

P. 609. Ajoutez le 11e vers:

De quelles riches fleurs je te vois émaillé!

Salut, jardin...